



倒车卸货时未注意车后有人

货车司机粗心大意将一男子挤死在两车之间

本报6月16日讯(记者 王裕奎 通讯员 孙吉红 肖光霞) 倒车卸货时粗心大意,没注意到两辆车之间有人,将他人夹在两货车之间,致人抢救无效死亡。岚山区检察院已对犯罪嫌疑人宋某因疏忽大意的过失致人死亡罪批准逮捕。

2013年4月21日晚上8时许,犯罪嫌疑人宋某驾驶一辆装满铁矿砂的豪沃牌前四后八自卸货车,到日照钢铁厂的卸料场地,其将车停放在卸料场的南北路上排队,孙某和其他司机

在卸料厂等了4小时许,这段时间他就在车头后面的小卧铺睡觉。

22日0时40分许,轮到宋某驾驶的货车卸料了,工作人员让宋某紧挨着被害人孙某货车南边卸料。宋某开始调车,他把车调到收料人员指定的位置,其货车的后尾部正好碰在被害人车辆的反光镜上。在卸料场地的其他货车司机用喇叭提示宋某,宋某听到喇叭提醒后,踩了一下刹车,接着把车往前提了一下。随后,宋某又开始

往后倒,这时钢厂收料职工还招呼宋某让他往前一提车别倒了,宋某没听。

此时被害人孙某已经下车,正好站在自己的货车车头的左前方,面朝北看自己车辆的反光镜,背对着宋某驾驶的货车尾部。被害人孙某被挤压在两辆货车中间。宋某下车,发现被害人孙某躺在自己货车车头的左侧的下边,靠近驾驶室下边的车轮旁边。宋某随后拨打120、110以及保险公司电话,后救护车将被害人孙某送往医院,被害人孙某

经抢救无效死亡。

后经调查,当时宋某倒车时从后倒车镜内观察到孙某在车上,可随后孙某下车查看自己被挤坏的后视镜时,让宋某的车挤到了。由于宋某刚刚睡醒,有点迷糊,现场还有一个探照灯照着两车的位置,灯光很亮,导致后视镜看不到对方驾驶员的动向,才导致悲剧的发生。

6月5日,日照市岚山区检察院已对犯罪嫌疑人宋某因疏忽大意的过失致人死亡罪批准逮捕。

防盗门“咬住”三龄童手

消防及时救援,所幸无大碍

本报6月16日讯(记者 徐艳 通讯员 张晓明) 一名三岁男童因贪玩将手放进家中的防盗门缝中,不小心被门缝夹住,消防队员及时救援,将孩子手从门缝中抽出来,所幸孩子的手并无大碍。

6月12日上午8点28分,家住日照市市政小区的一位3岁男孩在家中玩耍时,不小心将右手手指夹进防盗门的门缝中,任凭怎样挣扎都无法将手取出。日照市公安消防支队海曲路中队官兵接到求救电话后,迅速赶到现场进行施救。

到达现场后,消防官兵发现小男孩的手被紧紧地夹在防盗门外侧门缝内,疼得哇哇大叫,小男孩的妈妈十分焦急地抱着小男孩,却无能为力。了解现场情况之后,消防官兵发现由于现场空间狭小没有着力点,撬棒和液压剪等救援工具无法使用,更何况男孩稚嫩的小手也不允许官兵冒险,经过商议后决定采用最稳妥的办法,用螺丝刀等较细的工具将门缝扩大,再换较粗的工具扩张。

消防官兵不懈努力,小男孩的手指从门缝中安全抽出。据小男孩的妈妈称,男孩是自己在家门口玩耍,摆弄防盗门时,不慎将手指夹入门缝内,挣脱不出。当看到该男孩的手指从门缝里安全拿出来,在场的消防官兵和周围的邻居都为之松了一口气。由于被夹时间较长,手指已出现淤青,但并无大碍。

一男子与幼女发生性关系获刑

虽是对方自愿,但仍然构成强奸罪

本报6月16日讯(记者 王裕奎 通讯员 潘涛 刘洁 魏培培) 今年17岁的王亮(化名)在明知李红(化名)未满14岁还未成年的情况下,仍然与对方发生性关系,虽然李红是自愿,但根据法律规定,东港区人民法院以强奸罪判处王亮有期徒刑二年,缓刑三年。

2013年1月27日13时许,被害人李红与朋友刘丽(化名)到日照一理发店理发,该理发店的发型师王亮给李红做头发并与其搭讪,得知李红正在上初一,虚岁十四。在店内,王亮用李红的手机拨打自己的手机,得知了李红的手机号码。此后二人经常用手机、QQ联系,李红答应做王亮的女朋友。

2013年2月8日21时许,李红与母亲吵架离家出走,22时联系了王亮和其干哥安某。22时30

分左右,王亮与李红二人一起到宾馆住宿,安某于2月9日凌晨下班后到两人房间玩,随后三人睡在同一床上。安某睡着后,王亮与李红自愿发生了性关系。

2013年2月17日,王亮与李红在外约会,下午三点左右,二人再次到宾馆开了房间。李红的母亲在宾馆里找到了二人,并到昭阳路派出所报了案。2013年6月7日,东港法院以强奸罪判处王亮有期徒刑二年,缓刑三年。

法官说法:刑法第二百三十六条规定,奸淫不满十四周岁的幼女,以强奸论,从重处罚。由于幼女的身心发育尚未成熟,缺乏辨别和反抗的能力,基于对幼女的特殊保护,刑法取消了奸淫幼女罪这一罪名,将奸淫幼女的行为,不论是否经过幼女同意,一律认定为强奸。



垃圾分类课堂走进农村校园

6月14日下午,日照市环卫处垃圾分类知识“进课堂”活动走进后村镇山河小学,环卫志愿者姜湘屏为近百名小学生们上了一堂生动的垃圾分类课。据悉,从2010年开始,日照市环卫处开展了垃圾分类进校园工作,启动了小手拉大手——生活垃圾分类宣传教育“一二三工程”(教育一个孩子,带动两个家长,影响三代人,普及全社会),依托教育资源,推广普及垃圾分类知识。

本报记者 李玉涛 通讯员 张浩 摄影报道

新举措促管理提升

国家电网山东莱西市供电公司将管理提升与年度重点工作结合起来,将年度重点工作进行了指标量化,实行“责任到人、工期明确、质量达标”管理,促进管理提升。(戴书展)

营造安全和谐 夜市用电环境

针对夏季夜市随意搭建摊位,以致电线纵横交错存在用电安全隐患的问题,国家电网山东莱西供电公司成立夜市摊点临时用电巡查队,积极开展夜市安全用电巡视检查,努力营造安全和谐的夜市用电环境。(邢宪蕊)

莱西供电发起读书倡议

近日,国家电网山东莱西市供电公司党群工作部向公司所有员工发出倡议,利用工作空闲时间多读书,别让书架上的书束之高阁,让读书成为一种习惯。(戴书展)

轮岗培训全面提升新员工业务素质

近年来,国家电网山东莱西市供电公司立足长远,坚持不懈开展新员工轮岗培训工作,让每位新员工较为全面的熟悉各岗位的专业知识和

业务技能,为今后做好工作打下良好基础。(刘文龙)

进企业助节电

近日,国家电网莱西市供电公司“美丽彩虹”电力管家服务队推进企业“节电会诊”活动,助理企业发展。截止目前,已为15家大客户提供了有效诊断,建言献策23条。(赵秀海)

计划改造确保夏峰用电无忧

在电网夏峰到来前,国家电网山东莱西市供电公司要求各生产单位加强辖区内线路设备、台区负荷的监测,对“低电压”台区有计划、有步骤地进行改造,为保障居民夏峰用电无忧打下了坚实基础。(邢宪蕊)

深化供电所“廉洁高效”建设

2013年国家电网莱西市供电公司积极开展“廉洁高效”供电所建设,落实反腐倡廉活动,层层推进,做到对供电所重要岗位、重点流程的风险点了然于心,实现日常管理规范化,优质服务常态化。(赵秀海)

学电力专业 干电业工作 临沂电力学校招生

临沂电力学校始建于1993年,系国家级重点学校,是临沂市唯一一所经教育部门批准开设发电、供电专业的普通中专学校。2013年招收国家统招全日制大、中专班。“三二连读”大专班开设电力系统自动化技术、电厂热能动力设备与应用专业;中专班开设电厂热能动力工程、发电厂及电力系统专业。

学生毕业颁发国家承认学历的大、中专毕业证书,由省人社厅签发《就业报到证》,保证全部学生专业对口推荐安置到发电、供电单位工作。

考生持中、高考准考证,毕业证和身份证(或户口簿)直接到临沂电力学校招生办公室报名,由省招生办办理录取手续。

学校地址:临沂市汪沟驻地(京沪高速临沂北出口东500米),从长途汽车站乘K57路公交车到校下车
电话:0539-8532618 8530909
网址:www.lydlzz.com



济南夜沙龙 烧烤海鲜城总店



本店是全国连锁店,专业经营特色烧烤、涮肚、麻辣龙虾、麻辣鸭掌、碳烤活鱼、特色烤翅、海鲜炒菜等。现诚招全国各地加盟商,为各加盟商免费培训,提供原料

本店支持刷卡消费

一店地址:新市区泰安路银座西100米 联系电话:15315989888

济南夜沙龙烧烤海鲜城又开分店!

大润发斜对过



特色菜:特色烤羊、香辣龙虾、麻辣鸭掌、涮肚烤翅、碳烤活鱼、海鲜炒菜应有尽有。(中午正常营业)

二店地址:大润发路南西50米 联系电话:15315989888